

Протокол

конкурсної комісії з проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету.

07 жовтня 2019 року

м. Старобільськ

№ 2

Присутні:

Голова конкурсної комісії – Григоренко О.

Секретар конкурсної комісії – Лисогор В.

Члени комісії: Владимирова Л., Дук О., Козакова О., Приходько С., Семеніхіна В., Івашко Н.

Відсутні:

Члени комісії: Бондар Н., Годунова Л.

Запрошені: Слепченко І.-в.о. начальника управління фінансів Старобільської РДА, Волошин С.- голова Старобільської районної організації ветеранів України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проведення першого етапу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету.

1.1. Розгляд Заяви про участь у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету від Старобільської районної організації ветеранів України.

1.2. Розгляд Заяви про участь у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету від громадського об'єднання ветеранів: Старобільської районної організації ветеранів України, ГО «Ветеранів і інвалідів Союз Чорнобиль Старобільського району», Старобільської районної організації Української спілки ветеранів Афганістану.

ОБГОВОРЕННЯ ПИТАННЯ 1.1. ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Розгляд Заяви про участь у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету від Старобільської районної організації ветеранів України.

СЛУХАЛИ:

Григоренко О.О. яка ознайомила членів комісії з порядком проведення конкурсу затвердженого рішенням сесії Старобільської районної ради від 21

лютого 2019 року № 33/6 та з виконанням етапів конкурсу, які були виконані сектором взаємодії з громадськістю до цього засідання:

1. Розпорядженням голови Старобільської районної державної адміністрації від 22 серпня 2019 року № 257 «Про оголошення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету» були прийняті рішення:

1.1 Про оголошення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету .

1.2 Про затвердження тексту оголошення про проведення конкурсу .

1.3 Про затвердження складу конкурсної комісії.

2. Розпорядження голови Старобільської районної державної адміністрації від 22 серпня 2019 року № 257 «Про оголошення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету», затверджений текст оголошення про проведення конкурсу та затверджений склад конкурсної комісії були розміщені на офіційному веб-сайті райдержадміністрації за посиланням http://stb.loga.gov.ua/oda/documents/official/pro_ogoloshennya_konkursu_z_viznachennya_program_proektiv_zahodiv_8

3. Прийняті дві заяви на участь у конкурсі.

ВИСТУПИЛИ:

Владимирова Л.О. яка запропонувала розглянути заяви подані на участь у конкурсі та обговорити відповідність заходів програм їх меті та реалістичність виконання програм.

ВИРІШИЛИ:

Розглянути заявки подані на участь у конкурсі та обговорити відповідність заходів програм їх меті та реалістичність виконання програм.

«ЗА» - 8 ;

«ПРОТИ» - 0;

«Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ:

Дук О.М. проінформувала присутніх що заходи у поданих на конкурс програмах дублюються із заходами районних програм затверджених на сесії районної ради у грудні 2015 року: «Комплексної районної програми соціального захисту ветеранів війни, праці, військової служби, воїнів інтернаціоналістів, пенсіонерів та осіб похилого віку на 2016-2020рр.» та «Комплексної районної програми соціального захисту громадян які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи на 2016-2020рр.», при їх прийнятті відбудеться подвійне фінансування.

Слепченко І. проінформувала присутніх що згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2018 року №156 «Деякі питання надання фінансової підтримки громадським об'єднанням ветеранів» при реалізації програми (проекту, заходу) на адміністративні витрати закладається не більше як **20%** загального обсягу бюджетних коштів фінансової підтримки. У даному випадку адміністративні витрати становлять **46818,00** грн., тобто щоб мати право отримувати заробітну плату, загальна сума бюджетних коштів повинна становити **234 090** грн. На такий обсяг фінансування з бюджету потрібно не лише покладання квітів, а й проведення конкретних заходів з залученням ветеранів (спортивні змагання, реабілітація ветеранів, проведення курсів, тренінгів, військово-патріотичне виховання тощо). Але для цього потрібно на кожен захід окремо визначити кошторис і надати його конкурсній комісії.

Також згідно порядку проведення конкурсу затвердженого рішенням сесії Старобільської районної ради Громадське об'єднання бере участь у співфінансуванні програми у розмірі не менш як **15%** від необхідного обсягу фінансування. У даному випадку навіть від заявленої суми **46 818** грн. **15 %** становить **7 023** грн., а не **1 200** грн. співфінансування, як заявлено розробником.

Приходько С. проінформувала присутніх що запропоновані плани заходів не відповідають меті та завданням програм.

ВИРІШИЛИ:

Відмовити надання фінансової підтримки з районного бюджету Старобільській районній організації ветеранів України у зв'язку з тим, що запропоновані плани заходів не відповідають меті та завданням програм, а також плани розроблені на 4 квартал 2019 року, а не 2020 рік.

«ЗА» -8 ;

«ПРОТИ» - 0;

«Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ОБГОВОРЕННЯ ПИТАННЯ 1.2. ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Розгляд Заяви про участь у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету від громадського об'єднання ветеранів: Старобільської районної організації ветеранів України, ГО «Ветеранів і інвалідів Союз Чорнобиль Старобільського району», Старобільської районної організації Української спілки ветеранів Афганістану.

ВИСТУПИЛИ:

Семеніхіна В. проінформувала, що подані конкурсні пропозиції від трьох окремих організацій (Старобільської районної організації ветеранів України, ГО «Ветеранів і інвалідів Союз Чорнобиль Старобільського району», Старобільської районної організації Української спілки ветеранів Афганістану) не відповідають вимогам пункту 6 Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету, затвердженого рішенням сесії Старобільської районної ради від 21 лютого 2019 р. №33/6

ВИРІШИЛИ:

Заяву про участь у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для реалізації яких надається фінансова підтримка з районного бюджету від громадського об'єднання ветеранів: Старобільської районної організації ветеранів України, ГО «Ветеранів і інвалідів Союз Чорнобиль Старобільського району», Старобільської районної організації Української спілки ветеранів Афганістану не розглядати.

«ЗА» - 8 ;

«ПРОТИ» - 0;









«Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

Колова комісії

Члени Комісії:

Секретар комісії

	О.Григоренко
	Л.Владимирова
	О.Дук
	О.Козакова
	С.Приходько
	В.Семеніхіна
	Н.Івашко
	В.Лисогор